



小车可走 公交车道

公交专用道是专门为公交车设置的 车道,在以往,如果私家车驶入 公交车道,将面临记3分罚款300 元的惩罚,但是交警给一条路敞开了 大门,这条路就是西福路。 自从南二环施工以来,西福路车流量 是之前的四五倍,交通压力成倍数 上升,为缓解该路段交通压力, 昆明市交警支队七大队经过1个 多月的先期调研,决定小型车辆可 以在公交车道上行驶,常走这条路 的老司机纷纷竖起大拇指点赞。

西福路车流量骤增 交通拥堵成了常态

雷女士住在滇池卫城,在白马 小区附近上班,每天都要经过西福 路,“以前走西福路因为不能借道走 公交车道,经常堵车。”雷女士说,与 道路拥堵带来鲜明对比的就是,旁 边经常空置的公交车道。而自从上 个星期看到路口处立着的可借道指 示牌后,雷女士表示,“现在可以借 道,交通比以前要缓解多了。”



更多内容 请浏览本报APP www.ccwb.cn 下载CWAPP 春晚陪你一起玩

交通拥堵多人愁 交警机智寻对策

面对西福路与日俱增的交通压 力,指挥交通的交警们同样发愁。 公交车专用道通行力处于富余状 态,于是交警提出了一个想法,在 南二环施工期间,让社会车辆借道 公交专用车道通行,缓解交通压 力。6月22日,昆明市交警七大队 进行了先期调研,正式对西福路双 向全线交通进行调整,即停止了电 子眼对公交车道占道行驶抓拍功 能,允许小型车辆全天候在公交道 借道行驶。

“目前全天可以通行,现在在每 个路口甚至每个路段显眼的位置 设置了交通指示牌。”交警七大队 三中队队长谢金君说道。记者沿着 西福路向广福路方向行驶的时候看 到,在道路中间的隔离绿化带,每隔 400米就竖立着“公交专用道允许 小型车借道通行”的蓝色指示牌。

提醒

1. 允许通行的是小型车 辆,即能载2人至9人的车型, 包括一般的跑车、轿车、微型面 包车等。一般只有车长小于6 米的载客汽车才可以在西福路 的公交车道上行驶。

2. 在行驶过程中应优先礼 让公交车通行,并保持安全车 距,不得影响公交车的正常 行驶和进出公交站台。

本报记者 刘嘉 实习生 钟国丽 摄影报道



违规转租公租房 中介将被处罚

承租人5年内不得再申请公租房

来自昆明市公有房屋管理中心的消息:针对此前媒体报道的盛惠园违规转租情况,在昆明市公租房公司的积极配合下,官渡区住房保障局的调查处理已经接近尾声。8月2日,盛惠园7栋3004室的承租人李某已按照程序腾退完毕,此房源将被重新纳入下批分配。

7月12日,官渡区住房保障局专项检查组来到盛惠园小区,对违规转租公租房的房屋中介机构和承租人进行调查取证,同时对周边房屋中介机构进行了突击性排查。中介负责人王某表示,媒体报道中提到的“已成功出租一套公租房房源”,是推销噱头,并不是真的。目前,官渡区住房保障局已将违规中介移交给官渡区房产监察中队进行后续调查,调查完毕后,将移交昆明市综合行政执法管理局,根据《昆明市公共住房管理办法》规定:房地产经纪机构提供公租房出租、转租、出售等经纪业务的,依照有关规定责令限期整改,记入信用档案;对房地产经纪

机构,取消网上签约资格,处以3万元以下罚款。也就是说,“昆明雅庭誉房地产经纪有限公司”将面临着记入信用档案、罚款、取消网签资格等处罚。

不同于对中介调查过程的顺畅,对承租人李某的调查处理可谓一波三折。由于李某在外地打工无法回昆,限其7月20日之前返回昆明接受调查的要求一直无法满足。而且多次电话沟通,李某都不承认违规转租。最后,官渡区住房保障局按照承租人不配合的规定直接向昆明市公租房公司下发腾退的通知函,限定李某在7月31日之前,腾退7栋3004室房源。

7月31日,在承租人李某的授权下,其亲属代为签署了《昆明市城镇保障性住房解除租赁合同申请书》和《租赁住房整改通知书》,并于8月2日将房屋腾退完毕,同时李某会被记入诚信“黑名单”,5年内不得再次申请公租房。

本报记者 张勇

监督电话

昆明市西山区住房保障局:0871—68405669

昆明市五华区保障性住房管理服务中心:0871—65199120

昆明市官渡区住房保障局:0871—67162797

昆明市盘龙区保障性住房管理服务中心:0871—66208426

昆明市公租房公司:0871—63330439

或关注“昆明市公租房公司”官方微信,到后台进行留言

昆明抽检消毒餐饮具 合格率超九成

8月7日,记者从昆明市卫生计生委了解到,今年上半年,昆明对34家餐饮具集中消毒服务单位进行了监督检查,抽检消毒餐饮具共310件,合格288件,合格率为92.90%。

据介绍,目前昆明市餐消行业存在的“脏乱差”现象已得到根本遏制,昆明地区已不再有建于城中村、城郊结合部以及周边有学校、社区等人口密集地区的餐消企业,餐消行业卫生状况得到了明显改观。2018年上半年,昆明全市共监督检查餐饮具集中消毒服务单位34家,责令改正14家,抽检消毒餐饮具

共310件,合格288件,合格率92.90%,立案处罚5家,并进行了罚款。下一步,昆明市卫计委综合执法局及县(市、区)卫生监督机构将加大对餐消行业的监管力度,进一步完善餐饮具集中消毒服务单位卫生管理制度及标准要求,严厉打击餐饮具集中消毒服务违法行为,对环境脏乱差及产品卫生质量不合格的违法行为坚决一查到底,从严查处。并结合信息化在线监测技术,对餐饮具消毒服务单位的消毒餐 具生产实行全过程信息化监管。

本报记者 楚田

云南特色农产品 登陆阿里盒马

昨日,阿里巴巴旗下新零售标杆盒马鲜生在上海召开了“新零售·新零售合作”大会。大会上,盒马与上海市商务委、食药监共同发布了盒马溯源报告和倡议,号召所有盒马供应商积极参与食品安全信息追溯体系建设。云南、湖北、山东的省政府代表出席了大会,与盒马签订了战略合作协议,未来将持续为盒马在区域开发建设生鲜农产品基地提供支持。

此次,云南省省委农办主任、农业厅厅长王敏为盒马带来了两份“大礼包”,一份是与盒马签署的战略合作协议,支持盒马推进在云南的战略直采基地的建设,另一份则是希望与会企业家

们到物产丰富的云南投资兴业。

据了解,目前进驻盒马的云南特色农产品种类也越来越丰富,香格里拉松茸、云南高原绿叶生菜、云南无花果等等,将通过盒马的平台销往全国,远在上海的消费者手机点点,最快30分钟就能买到云南的特色农产品。

据悉,自盒马今年1月初上线“盒马溯源计划”以来,已经有超过200万的用户主动扫码查看商品追溯信息,盒马已经销售了超过800万份的溯源商品。加入“盒马溯源计划”的商品,已覆盖肉类、鸡蛋、牛奶、蔬菜、水果、水产等9大生鲜品类,超过1700个商品。

本报记者 张芳

中行云南省分行举办投资策略会

近日,中国银行云南省分行携手中银国际证券成功举办“2018下半年投资策略报告会”活动。本次会议特别邀请到中银证券公司总部首席投资顾问张伟作为主讲嘉宾,为大家及时梳理宏观经济热点,讲解国内外改革创新发展趋势,为广大客户带来了一场投资盛宴。

张伟从国内宏观局势、政策与股市的关系、供给侧改革及经济去杠杆的重要话题出

发,深入浅出地分析国内外宏观经济特点及行业投资主流,并对下半年板块前瞻、潜力股进行了深刻剖析,挖掘市场投资机会,最后就参会嘉宾所关心的热点问题进行了交流。

现场人气爆棚,100多位客户到场参加。活动结束后,客户纷纷表示,云南中行的投资策略会带来了许多“干货”,为投资提供了有效参考。